

Постепенно зимние холода уступили весне, моё «альтер эго» живет и строит планы. Несколько раз я думал покончить с этим, но безуспешно, ящик пандоры открыт. Иногда начинает «рвать башню», особенно если нужно ехать на другой край города — ужасно хочется переодеться в девочку и ехать в таком виде, желательно с вибратором в пошке. Но времени обычно мало, поэтому просто покупаю в супермаркете пару чулок, ажурные трусики и, надев их в туалете под джинсы, довольствуюсь этим, ловя небольшой кайф. Если еду со склада, беру там туфли на каблуках, пояс, иногда зажимы для сосков. В процессе переодевания иногда хочется, чтобы меня спалили и заставили заниматься сексом двое мужчин, но, стоит мне увидеть «реальных» мужчин, такое желание сразу улечучивается. Я, все же, люблю женщин — их черты лица, запах, губы, глаза, ноги, длинные волосы. Все это сводит с ума, хочется стать такой же прекрасной! Ради интереса пытался посмотреть на мужчин «женским» взглядом: 9 из 10 внешне неприятны — не следят за собой вообще, «антисексуальны», наконец, просто неряшливы. Забавно, что это сподвигло меня больше стараться для жены — я стал каждый день принимать душ, купил новое белье (мужское, конечно), перестал носить носки с тапками, вместо домашних «треников» с пузырями на коленях ношу дома шорты, наконец стал ходить в спортзал и т. п. Не скажу, что стало больше секса, но, по крайней мере, она больше не делает мне замечаний и когда речь заходит о знакомых мужчинах, всегда ставит меня в пример «как надо» и она точно стала вести себя более сексуально со мной, т. е. эти простые меры действуют. Знала бы она о моей «тайной жизни». Впрочем, пусть лучше не знает! Уже два раза случайно приносил домой телефон со своими фотографиями «в образе», хорошо, что я замечал их раньше и успевал удалять, а то она иногда берет мой телефон посмотреть номер или скопировать общую фотографию. А там такое было!

Очень нравится китайский интернет-магазин: за копейки получил новый кляп с кучей ремней вокруг всей головы — точно как в порнофильмах, кружевные маски, легкие платя, сногсшибательный ажурный корсет с шестью резинками для чулок, украшенных маленькими бантиками, разные трусики. А вот чулки лучше покупать здесь, в супермаркетах, у меня уже скопилось множество пар чулок, коглоготов и носочков. Люблю нейлон. Опять не повезло с обувью — заказал «туфли мечты» — офигенно красивые, серо-серебристые, на высоченном каблуке. Чистый секс! Ходить в них явно почти невозможно, они созданы, чтобы в них раздвигать ножки. Заказывал свой, большой размер, а пришли крохотные, 36-го. После препирательств с китайцами деньги вернули, но я-то хотел туфли! Расстроился, как девчонка, было очень забавно наблюдать за поведением своей «женской натуры».

С любопытством перечитал несколько статей на тему глубокого минета. Мне очень нравится ролик с немецкой порноактрисой, которую так свободно трахают в горло, будто она вообще не слышала о рвотном рефлексе и ловит огромный кайф. И хотя я точно не собираюсь никому делать минет, мне интересно, что при этом чувствует девушка. Я уже пробовал ввести дилдо немного поглубже и опыт был неудачным — текут слезы, идут рвотные позывы, в общем неприятно. Порадовала только очень густая слюна, появляющаяся при этом — прямо как в порнофильме.

Вычитал, что нужно максимально широко открыть горло, высунуть язык вперед и стараться продвигать дилдо по верху гортани, т. к. давление на его низ и вызывает рвотный рефлекс, но

если горло открыто, то его можно избежать. Ну и дилдо должен быть влажным, чтобы скользить. Мастерница этого дела писала, что нужно еще расслабиться и представить, что глотаешь что-то вкусное. После нескольких неудачных попыток мне удалось совместить все эти рекомендации и к моему великому изумлению, головка члена ощутимо продвинулась вглубь горла без спазмов! Это, конечно, не «глубокий горловой», но огромный прогресс. Второй рукой на горле я почувствовал, что начало горла растянулось, пропуская головку члена. Не знаю, принесет ли это эротические переживания, но это так необычно! В этот день дальнейшие попытки были не особо удачными. Через несколько дней удалось повторить опыт и даже продвинуться чуть глубже, двигаясь более решительно. Я осмелел и попробовал еще и тут внезапно таки вырвало. Не сильно (тренироваться лучше на голодный желудок и тогда я понял почему), но понятно, что до преодоления рвотного рефлекса мне еще далеко. Вместе с тем, оказалось, что сам процесс несет в себе потенциал удовольствия — растянутое изнутри горло само по себе доставляет удовольствие, как дилдо в попе. Что-то вроде массажа, что ли — может быть болезненно, но при этом приятно.

Еще я заказал дилдо огромного размера. Длинной 25 см, входит почти на 20 см и, главное — диаметр 5,5 см. Для сравнения — мой первый дилдо, который казался мне весьма немаленьким, имеет диаметр 4 см и короче сантиметров на 5. Когда я получил его и вскрыл коробку, моё женское «я» затрепетало от восторга и ужаса одновременно! В коленках слабость, попка предательски расслабляется, вообще непонятно что происходит со мной. Пересел на заднее сиденье машины — там глухая тонировка, с улицы ничего не видно. Реально дрожащими руками я вынул ЭТО из упаковки. Какой он гигантский! До смешного! Прекрасной формы огромная головка, за ней сужение, очень натурально отлитая текстура кожи — «уздечка», расходящиеся от неё вокруг гладкой головки складочки, ствол в крупных, красивых, и довольно реалистичных венах, очень широкая середина, как головка, к яичкам снова небольшое сужение, яички красивые, секси, а за ними большая присоска. Конечно, моя попка никогда не примет этого монстра, но стоило его заказать хотя бы ради того, чтобы увидеть и взять в руки. Что-то внутри моего женского начала испытало нечто похожее на поклонение этому монстру, я отдалась этому ощущению и почувствовала, что хочу взять его в рот. Вытерла влажной салфеткой и медленно заскользила губами по огромной головке. Вот это да! Как глубоко! И тут я поняла, что губы только что соскользнули с головки на ствол члена. Это была только головка?! Ого! Она заняла весь мой рот! Немного поиграв в минет, пришлось убрать это чудо с чувством облегчения. Одним своим видом он перевел меня из «он» в «она».

Конечно, я думал о нем. Я понимал, что в попку он не войдет, но, конечно, сама попытка, заведомо неудачная, сулила немало развлечений. И вот, зайдя на склад по делам, я вдруг понял, что у меня есть пара часов относительно свободного времени. Я заперся. Сначала думал просто немного позабавиться с женскими вещами. Надел чулочки, легкий красный корсет с резиночками для чулок, кружевные трусики, босоножки на высоченном каблуке с лямками «гладиатор», вставил силиконовые груди и надел «леопардовое» платье. Принт на нем не очень яркий, так что оно выглядело больше развратным, чем пошлым.

Поиграл немного с зажимами для сосков, с вибратором. Было бы очень круто, чтобы меня кто-нибудь связал в таком виде и трахнул, желательно двое, в рот и в попку одновременно. Фантазии на эту тему даже однажды завели меня на сайт знакомств для геев, но только читав то, что там написано, я снова убедился, что фантазии — это одно, а «суровая реальность» —

это совсем другое и всё же я представляю себя девушкой, а не геем, переодетым девушкой, и возбуждают меня мысли о том, что чувствует девушка во время секса. Вообще, я давно понял, что отношения, построенные на сексе — это тоже в первую очередь отношения. Особенно секс со связыванием требует огромного доверия между партнерами.

По сути «нижний» является главным в SM паре, а задача «верхнего» — уметь читать желания своего «нижнего» и воплощать их к общему удовольствию. «Нижний» должен хорошо играть свою роль, изображая ужас в начале, переходящий в настоящий экстаз. Т. е. чтобы получить кайф от процесса такой игры, отношения не просто должны быть, это должна быть любовь или как минимум очень близкая дружба. В такой роли мог бы выступить лишь лучший друг, но один лишь поворот мыслей в эту сторону вызывает у меня отвращение и хотя я бы ему доверился, но даже представить нас «парой» я не могу. В моем случае, к тому же, шла бы речь об измене любимой, а значит доверие требуется в сто раз больше: вы должны доверить постороннему человеку самое дорогое, что у вас есть — свою семью, свое будущее, свою жизнь. И этот человек будет вас трахать. И, допустим, через какое-то время вам станет не до него (или еще хуже — не до неё). Дела, знаете ли, да и первое любопытство уже удовлетворено, а сосать чей-то член регулярно вы, может, и не планировали. Но если вашему партнеру всё нравилось, а вы ему отказали, он может потребовать просто отправить вашей жене фотографии, которые у него, несомненно, будут. Просто из мести или еще хуже — ревности. В случае игр со связыванием, вы непосредственно даете в руки другому свою жизнь. Ведь хорошо связанная «жертва» становится реально беспомощной и, скажем, в случае применения кляпа или ошейника можно просто задохнуться по недосмотру, даже если не рассматривать откровенно уголовные варианты. К тому же веревки и ремни оставляют следы, которые могут держаться сутки и более — объяснить такие «метки» своей половине было бы крайне сложно. Т. е. в принципе, чтобы «безопасно» попробовать сделать минет мужчине, нужно с ним познакомиться, проводить много времени вместе, подружиться и привязаться друг к другу, да еще и заранее убедиться в его здоровье, опять же, поверив бумажке, которую может купить каждый, или вовсе на слово. Да, большинство людей обычно ведет себя честно, но также верно, что каждый периодически жульничает.

И если этот кто-то мужчина, думающий членом, то ничто его не остановит. И всё это нужно проделать, когда вы оба держите в голове, что однажды его сперма наполнит ваш рот и попку. С трудом представляю, как такое могло бы произойти в реальности. Уверен, что это почти невозможно. Конечно, большинство ни о чем таком не думает, фантазируя или расстегивая чью-то ширинку будучи пьяным. Но я так не могу, мне нужно всё держать под контролем. И, главное, я не готов изменить любимой женщине. Что я могу поделать, если фантазии в моей голове столь волнительны для меня, что решился впустить часть из них в реальность? Но пока все они невинны — мой мир построен вокруг моей любимой. То, что в этом мире есть кусок «личного», куда я не готов её впустить, не делает меня уникальным, у всех есть такое пространство. Кто-то заполняет его компьютерными играми, кто-то алкоголем, а я — чулками и вибраторами.

Но вернемся к реальности. Заперев склад, я с волнением вытащил «на свет» то, чего желал и боялся одновременно. Свободного времени было не так много, поэтому надел только чулочки и прищепки на соски для большего возбуждения. Сначала немного «разработал» попку дилдо поменьше. Он вошел относительно легко, но что-то большее явно не поместится. Немного потрахалась с ним, попка расслабилась и будто что-то внутри меня «обмякло», я снова

почувствовал себя девочкой. Член свободно заходил в попку, не вызывая неприятных ощущений. Соски перестали болеть, остался только приятный зуд, значит я уже сильно возбудилась.

С трудом натянула презерватив на монстра. Обильно смазала гелем для анального секса. Ну, приступим. Уперла дилдо головкой во внешний сфинктер. Кто еще не знает — в попке их два: внешний мы контролируем сознанием, внутренний управляется автоматически, без нашей воли. Его можно расслабить только потужившись и он «не пускает» в попку «посторонние» предметы, например член или дилдо, поэтому довольно забавно читать рассказы, где анальная девственница «расслабилась» и дело пошло. Расслабиться мало, нужно немного потужиться, иначе сфинктер будет сопротивляться до последнего и будет больно. Когда он уже расслаблен, то может оставаться в этом состоянии довольно долго — именно в тогда и получаются потрясающие видео, где член свободно «влетает» в раскрывшуюся дырочку актрисы. переведа дух, попробовала двигать его. Боже! Вот это кайф! Это просто неопишимо! Быть просто насаженной на член такого размера уже само по себе волнительно и доставляет огромное удовольствие и даже боль при его вводе дает приятные ощущения. Но когда попка немного привыкла, наслаждение стало полным! Я не понимала, куда он там вообще помещается, но меня это не волновало. Коленки подгибались, не понимая где я, полностью отдалась своим чувствам. Моя растянутая попка так плотно обхватила ствол члена, что при движении я чувствовала движение небольшого количества воздуха только внутри себя, но все звуки оставались внутри, это было необычно. Огромная головка входила в меня как поршень в цилиндр, с развратным хлюпаньем внутри, до самых яичек. Как хорошо! Я встала спиной к стене, обитой пластиковыми панелями и уперлась большой присоской в стену, пенис «прилип» к ней. Больше не нужно было его держать и двигать рукой. Я дотянулась до стула, стоящего рядом, и, опершись на него руками, стала ритмично насаживаться на огромный член. Вот это трах! Хорошо, что это игрушка! Если бы меня так трахнул мужчина, он бы поработил мою волю, как минимум на время секса, а может и после. Полный экстаз!

Попка потом немного болела целый день, напоминая о пережитом анальном приключении и каждый раз думая об этом, невольно улыбался. Я, видимо, примирился с тем, что во мне живет развратная девочка и искренне радуюсь ее победам. Конечно, есть и сомнения: мое увлечение требует времени, оно влияет на мои взгляды. Например, у меня появилось новое желание — «пожить» в образе девушки. Наряжась в предельно развратную одежду, я стал замечать, что иногда мне хочется совсем другого — не торопясь накраситься, красиво покрасить ногти, чтобы волосы были длиннее и можно было их уложить, надеть дорогое белье (синтетические кружева не очень-то комфортны), строгое черное платье, колготки вместо чулок, классические замшевые черные туфли вместо босоножек «трахни меня сейчас», в которых удобно только лежать. В общем, одеться так, как одеваются нормальные девушки, а не сходящие с ума от овуляции «давалки». И в таком виде провести весь день, занимаясь обычными делами, будучи женщиной. И еще надуться самыми сладкими женскими духами, из тех, что повсюду оставляют свой шлейф-сигнал «красотка». Жаль нельзя поменяться на день телами с какой-нибудь девушкой, это всегда было моей мечтой. И это немного пугает — не схожу ли я с ума?

Возможно, просто я начал себе нравиться в образе девушки и поэтому мне кажется, что раз она нравится мне, то должна понравиться и другим. Наверняка даже такие нашлись бы. Фантазии о таком приключении очень волнительны: смогу ли я полностью отдаться

перевоплощению и оставшись наедине с мужчиной быть девушкой до конца — кокетничать, дотронуться до него, снять с него штаны и что произойдет, когда головка члена упрется мне в губы — откроется мой ротик сам собой или пойму, что не готов к такому? Раньше я точно знал, что секс с женщиной для меня невозможен даже теоретически, но время идет и моё увлечение меняет меня понемногу: в обычной жизни я обычный парень, производящий хорошее впечатление на окружающих. Но когда я «меняю роль», игра захватывает меня всё сильнее. Например, раньше мне сильно не нравился запах спермы и стоило мне кончить, как дикое желание взять её в рот всегда пропадало напрочь. Потом я решился. И мне очень не понравилось. Потом фантазии заставили сделать это снова и такого отвращения уже не было. Иногда мне кажется, что я будто готовлюсь к какой-то безумной оргии с мужчинами — разработала попку, научилась брать член в горло, приучаю себя ко вкусу и текстуре спермы. Я умом понимаю, что мной движет любопытство, но со стороны это, наверное, выглядит довольно забавно и неоднозначно.

В последнее время меня одолевает желание побрить ноги. Раздражают волосы на них, точно знаю, что ощущения от чулок на голых ногах совсем другие. Но как бы случайно, к слову, спросил у жены, не хочет ли она, чтобы я побрил ноги, может ей так больше понравится. Ведь попросила она меня брить подмышки и держать растительность в паху коротко. Но нет, «не пролезло». Можно было бы и не спрашивать, а просто попробовать, но я сначала почитал форумы — что об этом думают другие девушки. К моему изумлению, подавляющее большинство за волосатые ноги, видимо в женских глазах это один из признаков мужественности. Некоторые были и вовсе категоричны — за бритые ноги выгнали бы из дома! Жаль, но эта тема теперь закрыта. Правда вычитал, что в южных европейских странах многие мужчины бреют волосы триммером не удаляя их совсем, а укорачивая. На заметку взял, но это не то, что хочется мне. Так жалько! Жизнь всегда ставит рамки. Впрочем, лучший результат всегда появляется в результате учета жестких рамок, а полная свобода действий ведет к деградации. Будем применять альтернативные варианты «разрыва шаблона» для самого себя.

Неделю спустя у меня опять появилось свободное время и невероятно острое желание побыть девочкой. И надо же как удачно совпало — из Китая пришел заказанный металлический «анальный крюк» для игр со связыванием. Примчавшись на склад, закрылся и с немного дрожащими от волнения руками стал переодеваться. Этот крюк давно будоражит мою фантазию после фильма с двумя девушками, которых связали на кровати стоя на коленках «валетом» (руку к ноге), а в попки им ввели по большому металлическому крюку и, связав их одной веревкой, подтянули как следует вверх, так что они не могли сильно двинуться в сторону. Мне это показалось невероятно развратным и привлекательным. Недавно попалось видео с девушкой, которую привязали так же стоя на коленях руками и ногами к небольшой платформе на колесиках, одели её кляп с несколькими ремнями вокруг всей головы и, да, в попку поместили такой же большой крюк и связали его веревкой с ремнями кляпа на затылке так, что она не может опустить голову вниз.

В таком виде её повезли к группе «заинтересованных товарищей», но по-настоящему меня распалил именно вид самой девушки и то, что она должна была ощущать. Именно тогда я и нашел этот крюк в магазине, который оказался совсем недорогим и пришел удивительно быстро.

В этот раз я покрасил ногти, губы (больше для вкуса и женского аромата), надел красивый

кружевной черный корсет с шестью резинками для крепления чулок, черный ливчик с силиконовой грудью, черные чулочки и черные кружевные трусики с большой дыркой на попе. Туфли одевать не стал, оставшись на мягком коврике, для игр со связыванием так удобнее. На руки черные «перчатки» от запястья до локтя «под кожу», два девчачьих колечка на пальцы, красивый браслет на руку, серьги-клипсы и цепочку на лодыжку — для настроения. Я давно заметил, что такие мелочи очень хорошо дополняют атмосферу и дают столько же ощущения женственности, сколько чулки или покрашенные ногти. Осталась голова. Краситься полностью не хотелось, уже не хватало терпения, поэтому надел свой «блондинистый» парик, собрал хвост (так лучше выглядит, лицо женственнее и волосы не мешают) и надел черную кружевную маску. В общем, «упаковался» основательно, сообразно «особому моменту знакомства» с крюком для попки, о котором так давно мечтал. Вытащил из упаковки крюк. Конечно, я посмотрел как он выглядит сразу, как получил, но только сейчас рассмотрел как следует. Удивительно высокого качества вещь! Отличный хром, поверхность идеально гладкая, крупная проушина для веревки, а на конце шарик диаметром три сантиметра. Сам крюк толщиной около сантиметра, может чуть больше, довольно легкий и явно прочный.

В проушину вместо веревки продел самозатяжной ремень для игр со связыванием, на втором конце у него металлическое кольцо — удобно продеть ремень кляпа. Презерватив одевать на него не стал, как следует протер дезинфицирующими салфетками и смазал гелем. Ну, погнались! Конечно, после моих прежних анальных приключений, шарик 3 см диаметром вошел без малейшего дискомфорта. Скользнул глубже, пока я не почувствовал, как крюк вошел до упора. А это совсем не больно! Даже если довольно сильно тянуть вверх, ощущения приятные. Значит актрисы в фильмах со связыванием просто играют на камеру, изображая, какой шок для них этот крюк. На самом деле наверняка мурлыкают от удовольствия, когда им его предлагают! Убедившись, что он не выпадет, стал надевать кляп. Шарик в рот, четыре ремешка вокруг головы и кляп уже не вытолкнуть, как обычный с одним ремнем, ни вверх, ни вниз. На конце ремня от крюка установлено металлическое кольцо, в которое я просунул нижний ремень кляпа и застегнул на шее последнюю застежку. Осталось подтянуть ремень крюка. Оооууу! Есть! Точно как на последнем видео! Точно такой же кляп и крюк. Опять наступило внутреннее «расслабление», я словно «обмякла», одновременно ощутив какую-то гибкость и готовность «отдаваться». Да, я снова почувствовал себя настоящей девчонкой. Люблю это чувство. В этот момент я была бы очень рада, чтобы меня кто-нибудь привязал к тележке и отвез на групповушку, как в том видео, и несколько мужчин затрахали бы меня беспомощную и залили рот спермой. Это было бы круто! Плавая где-то между фантазиями, видео и реальностью, я встала на четвереньки, как в видео и еще больше натянула ремень. Крюк сильнее впился в попку, ремни кляпа натянулись. Кайф! Теперь я просто завидую той девушке — она не только обладательница роскошного тела, её еще и поимели с таким вкусом! Неудивительно, что даже под камерой и в толпе людей, вроде бы не имея возможности расслабиться, она ловила оргазмы. Оказаться в теле порноактрисы на съемках — одна из моих любимых фантазий. Надо сказать, что кляп-шарик не очень удобный. Мне больше нравится кляп в форме пениса — гораздо развратнее и удобнее. В интернете продают «длинный» (10 см) и «короткий» (5 см). И хотя длинный выглядит развратнее, лучше короткий — головку ощущаешь язычком и она не мешает дыханию. Я пробовала надевать на короткий кляп-пенис более толстый и длинный дилдо, полый внутри (сняла со straponа, который когда-то

заказала из желания надеть его «наоборот», в себя, но это оказалось неудобно, для это куда лучше подходит стропа и обычные вибраторы). Экспериментальным путем выяснила, что кляп длиннее 8 см перекрывает дыхание и вызывает спазмы.

Для самосвязывания категорически не подходит, только с очень опытным партнером, который умеет чувствовать «нижнего» как себя и имеет большой опыт в играх с удушением. 8 см тоже многовато, при одиночных играх руки должны оставаться свободными. При этом длинный дилдо давит на основание языка, самым чувствительным частям остается только обхватить толстый ствол и всё. Конечно, ощущение «наполненности» рта членом интересное и небольшие проблемы с дыханием только заводят, но это быстро становится однообразным и отвлекает от всего остального. Ощущать во рту головку члена куда интереснее!

Наигравшись с новой игрушкой, на глаза снова попался огромный дилдо, чуть не порвавший мою попку в прошлый раз. Конечно, я не смогла устоять. Сначала просто взяла его в руки. Потом взяла в рот. Потом захотелось ощутить, как его смазанная головка будет раздвигать и растягивать попку. Вводить его даже не думала, в прошлый раз это заняло много времени и было больновато, пока он не вошел целиком. Надела на него презик, хорошо смазала. Сердце заколотилось от восторга, когда чуть прохладная смазка коснулась ягодицы и округлая головка заскользила в «центр удовольствий». Попка с готовностью «обняла» головку, не пуская внутрь. Надо же, так приятно! Пришла мысль сфоткать этот процесс. Включила селфи-камеру, села на корточки и положила телефон между ножек. Щелк! Ой! Не поняла, это в каком смысле? На фото четко было видно, что вся огромная головка дилдо целиком вошла в попку и торчит только ствол пениса. Но я этого совершенно не ощущала, мне казалось головка оставалась снаружи. Так вот почему так приятно уже сейчас! Первый сфинктер настолько растянулся и расслабился, что пропустил головку «без боя». Классно! Конечно, так просто всё это оставить уже было невозможно. Сфоткав себя с нескольких ракурсов, с удивлением обнаружила пару очень удачных фото, на которых попка и ножки выглядели очень женственными и сексуальными. Не подозревала, что мое тело может выглядеть настолько соблазнительно, пусть даже это «магия фотографии». Это так приятно! Я будто растаяла от удовольствия, по телу разлилась приятная истома, хочется секса, такая попка должна быть трахнута немедленно! Включив видеозапись на селфи-камере, я решительно впихнула в себя гиганта. Аааа! Я переоценила свои возможности! Легко войдя в начале, он словно уперся в стену — больно и даже как-то обидно! Придется потихоньку. Утолщение в середине — такое классное, когда он внутри, создает проблемы при вводе — диаметр великоват. Но я точно знала, что это возможно и потому перетерпев немного, ввела его до конца, почувствовав огромную силиконовую мошонку на промежности. Фух! Такой эмоциональной эйфории, как в первый раз, уже не было. Зато было чувство радости от того, что он снова во мне! Меньше волнения, больше удовольствия! Чуть подождав, пока попка привыкнет к распирающему ее объему, начала двигаться. Гигантский поршень внутри меня заскользил вперед и назад, распалая желание и разливая по телу волны удовольствия.

Через некоторое время подумала, что, пожалуй, пока закругляться, есть еще другие дела. С сожалением слезла с члена. Презик словно покрыт спермой — попка выделила довольно много смазки. Вытерла всё салфетками и еще раз осмотрела себя. Да, в некоторых ракурсах я выгляжу весьма аппетитно. Никогда не подумала бы, что такое вообще возможно.

Переодеваться в мужскую одежду очень не хотелось. Ну, думаю, еще немного задержусь,

потренируюсь в горловом минете. Я уже давно иногда пробую ввести дилдо в горло, видео на эту тему тоже произвело на меня огромное впечатление и всегда было жутко интересно, как они делают это. Прочла несколько статей на эту тему в интернете. Одна из них показалась наиболее толковой. Особо ни на что не надеюсь, я иногда «тренируюсь». Один раз почти получилось, головка дилдо вошла гораздо глубже обычного. Взяла дилдо поменьше и немного смазала гелем со вкусом земляники. Тут очень важен настрой и он сейчас был подходящий. Накрашенные ногти на ногах очень красиво «просвечивали» через чулочки, тело стало расслабленным и податливым, мне было хорошо. Так. Голову немного вверх, язык вперед, горло открываем (говорим «кхаа»), в легких воздух на вдохе, но не много. Вводим до конца рта, головка уперлась в горло. Немного подвигала ее вперед-назад, снова упор, потихоньку двигаем вперед, давая головке упереться больше в верхнюю часть горла, т. к. если давить в основание языка, приходят сильные рвотные позывы.

Подкатывает спазм, я останавливаюсь. Немного жду, аккуратно назад. Выдох-вдох.

Желательно не доводить до сильного рвотного позыва и быстрый выход провоцирует его не меньше, чем быстрый ввод. Двигаться нужно не быстро, но и не слишком медленно. Плавно, но настойчиво. Снова вперед. Снова чуть глубже, снова на подходе смазм. Чуть не вырвало. Блин, глупая девчонка. Уф, отдышалась. Еще немного смазки, хотя это больше для вкуса, т. к. на головке фаллоимитатора уже остается густая слюна, появляющаяся при глубоком минете — это отличная смазка. Снова вперед. Снова спазм. Выход. И вдруг, не прошло и десяти минут, как я почувствовала, что продвинулась гораздо дальше, чем раньше и спазма нет. Похоже, тут организм реагирует похоже на попку — стоит пройти некую точку и уже не тошнит, а горло поддается. Оказывается, не нужно высовывать язык слишком сильно, не нужно пытаться максимально раскрыть горло, достаточно, чтобы оно было расслаблено и немного приоткрыто — любое напряжение провоцирует рвотный рефлекс. И я протолкнула дилдо в горло. Не было никаких «щелчков», как писали в статье.

Он просто вошел в горло и всё, только глаза стали по пять рублей от удивления. Силиконовые яички уперлись в нос. 17 сантиметров разврата у меня во рту, в горле. Я будто порноактриса! Может заказать такие визитки? Интересно, для кого? В голове вертелось множество мыслей. Просто не верится! Я сделала это! Я крутая девка! Немного саднит горло, всё же дилдо жестче настоящего члена, поверхность грубее, но есть и необычное, приятное ощущение растянутости горла. Простояв так несколько секунд, захотелось вдохнуть. Аккуратно, медленно вынула, кашлянув «по пути», т. к. в горле защекотало. Видимо от недостатка смазки. И почему я не сняла это на камеру?! Впрочем, я чувствовала, что могу повторить. И повторила, всё сняв на телефон. И фото, и видео, и еще подвигала им вперед-назад в горле. Круто! Когда чувствуешь уверенность, что можешь это сделать, то повторить потом очень легко — дилдо входит в горло с первой попытки, без напряжения. Спазмы иногда повторяются, но переносятся легко, без рвоты. Даже полизал яички дилдо, засунув его до упора. Приколно! Жаль у моей жены нет пениса, она бы офигела от моих новых способностей!

Отдельной забавой вполне может стать инсценировка фотографий про секс. Я не очень люблю порно и выбираю очень придиричиво, т. к. большинство фильмов так же убоги, как и большинство обычных художественных фильмов. Но иногда попадаются фильмы и фотографии, которые просто сносят башню. Настоящие шедевры! Это не какие-то особенные декорации или «сюжет», всё дело в некой «магии» женского тела. Некоторые актрисы не делают ничего особенного, тут дело в том, как она согнула ноги, как её тело движется и



отвечает на ласку члена, её взгляд. Одним из самых сильных моих сексуальных переживаний была крохотная сцена, где девушку трахают на узкой скамье с упорами для ног от геникологического кресла. Из одежды на ней только чулки и красивые туфли. В её ротике полно спермы и она дотрагивается до губ рукой, а её лодыжка в черном нейлоне на переднем плане плавно покачивается за толчками трахающего её мужчины. Она в этот момент настолько прекрасна, божественно сексуальна, воплощение женственности и разврата! Я бы многое отдал, чтобы оказаться в этот момент на её месте. Эта сцена так же отличается от обычного порно, как фильм «Аватар» отличается от мексиканских сериалов. Она Лилу порнографии — само совершенство!

На одном из таких фото, которые будоражат, девушка со связанными накрест лодыжками и руками за спиной сидит на попе, а на её сосках два зажима, соединенных цепочкой, пропущенной через веревку на лодыжках, что заставляет ее сидеть наклонившись вперед и не дает разогнуться. На её лице застыла та смесь боли и возбуждения, ожидания, когда это кончится и желания, чтобы никогда не кончалось. Она бесподобна! Когда появилась свободная минутка, я решил воспроизвести эту фотографию с собой в главной роли.

Постелил на пол на складе мягкий коврик, переделся в чулки, кружевные трусики, пояс к чулкам, корсет до груди надел сплошной, как на фото. У девушки на фото еще и локти связаны, но играя в самосвязывание локти лучше не трогать — велика вероятность застрять. Я люблю самосвязывание, но без экстрима — полное обездвиживание мне кажется скучным. Один раз в юности я чуть не попался в ловушку из самозатягивающихся ремней и мне не только не показалось это сексуальным, это меня напугало и было неприятно. С тех пор я очень осторожен в этих играх. Для меня главное — как это всё ощущается и выглядит «из моих глаз».

Еще у нее был ошейник, но, опять же, играя в самосвязывание, любые ошейники и веревки на горле категорически запрещены для всех, кто не хочет бесславной смерти. Да и его вклад в её ощущения явно невелик, т. к. он не был никак закреплен. Не знаю, был ли в ней вибратор, но я решила, что он не будет лишним. Надела очень короткую майку-сеточку с длинным рукавом и кожаные наручники на ремнях, соединяемые карабином. Ну и любимые секс-босоножки надела «для настроения». Села на попу, вибратор-дилдо мощно вошел в анус, кайф! Постанывая от удовольствия, скрестила лодыжки и связала их стропой. Сегодня придется быть аккуратнее, когда вернусь домой — стропа оставляет следы довольно надолго. Но это только добавило «перца» ощущениям. Теперь кляп — как на фото. Простой шарик с дырочками (опять же, если руки фиксируются, то без партнера кляпы, полностью перекрывающие рот, опасны). Обычно в таких играх я предпочитаю кляп-член, но тут мне важны схожие ощущения. Зажимы с цепочкой заказаны, но еще не пришли, поэтому воспользуюсь тем, что есть — пара зажимов без цепочки. Пропустила через них веревку и привязала к стропе на лодыжках. От возбуждения аж трясет, но я не сдаюсь, цепляю зажимы к соскам и даю веревке немного натянуться.

Осталось зацепить карабин на наручниках за спиной. Некоторое время это не получается, несколько раз случайно сильно дернул за веревку, идущую к соскам, из-за чего один зажим съехал на кончик соска и пребольно сжал его. Кайф! Ну вот, готово! Я практически точно повторил то, что видел на фото. Как же я завидую этим потрясающим красоткам, которых так вкусно связывают! Очевидно, это делают настоящие мастера своего дела, потому что я ощутила большущий кайф от этой позы! Дав себе немного «помучаться» сладостастием в этих

путах, решила попробовать, что будет, если сорвать зажимы разогнувшись. Ааааа! Так больно! И кайфово! Эх, если бы еще кто-нибудь сейчас меня трахнул! Ух, я бы заглатывала по самые яички и отмахивала попкой с самой развратной, самой приятной частотой! Не быстро и не медленно, размашисто и глубоко, с пошлыми шлепками ягодич и, конечно, выпила бы всю сперму до капли или дала кончить в попку, а потом сразу надела бы трусики и дала бы ей вытекать и испачкать их. Что может быть прекраснее кружевных трусиков в сперме?!

Пожалуй, только красивый ротик в ней. В общем, всем любителям «этого дела» настоятельно рекомендую «реконструкции» фотографий и фильмов.

Около месяца спустя, задержавшись на работе до глубокой ночи, понадобилось съездить в гипермаркет за разной мелочью для хоз. нужд. Как это очень часто бывает, перед поездкой по работе, надел под джинсы полюбившийся комплект — чулки 40 den, тоненький пояс с хорошими замочками для чулок, красивые кружевные трусики и полупрозрачный лифчик без косточек и пуш-апа, его совсем не видно даже под легкой одеждой. Под внезапным порывом, обвязал посяницу стропой и вставил в попку анальный вибратор — сантиметров 10 длиной, но с несколькими шариками и кучей режимов вибрации. К его нижнему выступу у меня прикреплена хомутом стропа, чтобы вибратор можно было прочно закрепить, ее концы привязал к стропе на поясе. Возбуждение часто толкает к экстриму, в голове вертятся образы полюбившихся порноактрис, бьющихся в экстазе, в итоге затянул веревки весьма туго, тяжело дыша от возбуждения. Сверху одел обычную одежду, взял пакет с босоножками, зажимами для сосков и силиконовыми грудями и пошел к машине. И как только я сел в машину, меня ждал сюрприз — стропа натянулась довольно сильно, вибратор впился в мою попку, я застонала от боли и удовольствия. К счастью, когда возбуждаешься, боль сильно притупляется, превращаясь в приятное жжение и возбуждающий зуд. Приехала к магазину уже поздней ночью, в четвертом часу.

Покупателей почти не было, только редкий персонал устало рассовывал товар по полкам. С удовольствием, не торопясь, прогулочным шагом пошла в отдел женской одежды и обуви. Примерять женскую обувь прямо в магазине как-то еще постеснялась, хотя почти готова была это сделать, а вот в отделе одежды остатки стеснения меня покинули. С интересом стала перебирать платья. Очень приглянулось одно — трикотажное, коротенькое и стоит недорого. Пришла в голову мысль, что я одета так, что с этим платьем могу воплотить свою давнюю фантазию — прогуляться по улице во всем женском! И время самое подходящее — ночь, темно, на улицах почти никого. Решено. Платье — в тележку, быстро беру химию, за которой и приезжала, и на кассу. Кассиршу ничуть не смутило женское платье в моих покупках — то ли ей все равно, то ли парни совершают такие покупки чаще, чем я думаю. В общем, через 5 минут я уже сидела в машине, цепляя к соскам зажимы и предвкушая волнительное приключение! Вибратор бодряще щекочет попку, от возбуждения аж руки трясутся! Вставила в ливчик силиконовые груди, ощутив приятную тяжесть на бретельках. Сняла джинсы и осталась в одном женском белье со стропой вокруг пояса, держащей вибратор. Теперь обновка! Платье туго облегло тело, через тонкий ливчик-сеточку отчетливо проступили соски, будто я действительно возбужденная девчонка. Да так и есть! Я давно заметила, что если надевать зажимы на соски под накладные груди, то они больше ощущаются как свои и если ими поиграть, то они давят на зажимы и ощущение похоже, будто это своя грудь. Так классно! Надела босоножки на большом каблуке и поехала искать подходящее место для прогулки. Моя девчачья натура визжала от восторга! Я уже сижу в машине полностью

переодевшись девчонкой. Раньше я не решалась на это, а теперь остался лишь незначительный шаг к тому, чтобы оказаться в таком виде на улице, о чем я фантазировала, но никогда не думала, что случится. От возбуждения просто башню рвет, вспомнился рассказ, как девушка, увлекающаяся самосвязыванием, вышла на улицу в плаще, под которым были только чулки, вибраторы и веревки. Да, я тоже офигевала сейчас от того, на что решилась! Наконец, я подъехала к виадуку и увидела разворот под ним. Место идеальное — с одной стороны парк, в котором сейчас нет людей и можно прогуляться, с другой закрывшийся давно магазин — место довольно глухое, машины тут ездят редко. Идеально! Припарковалась. Сердце стучит, как бешеное. Хотя чего такого — ну, парень, ну в чулках, платье и на каблуках... А, будь, что будет. Осмотрелся — вокруг никого, машин нет. Открываю дверь. Фух! Будто портал в неизвестность! Ставлю ногу на асфальт. Красивая, зараза! Из-под короткого платья выглянула резинка чулок с замочком и резинкой пояса, а высокий каблук так по-женски заставил выглядеть ногу, что я возбудилась еще больше. Вперед! Встаю. Оооуу... Вибратор напомнил о себе. Я уже ходила на каблуках по складу, но тут другое дело — улица, асфальт, простор. Хотелось визжать от восторга! Закрывает дверь машины — всё, я на улице и я девушка. Сделала несколько неуверенных шагов. Над головой — только небо, вот он, мир вокруг, свежий воздух, и я — перевозбужденная девка, вышагиваю на огромных каблуках, а в голове у меня один секс! Осмотрелась — никого вокруг. Стало даже немного обидно, захотелось, чтобы меня схватили пара парней и заставили заниматься сексом. Ну, не уверена, что на самом деле хотела бы этого сейчас, но фантазия определенно была «за». Решилась немного отойти от машины. Как же кайфово! Вышла на парковую дорожку. Да, у меня растянутая попка, готовая к анальному сексу, я умею делать глубокий минет и я иду одна в темноте парка по дорожке, словно напрашиваясь на изнасилование. Правда еще большой вопрос, кто кого насиловал бы, я была в полубезумном состоянии от возбуждения. Причем член даже не стоял, но я текла, как сучка, в трусиках уже натекла небольшая лужица смазки. Погуляв еще немного, я решила, что этот момент нужно запечатлеть. Без приключений вернулась к машине — так никто и не встретился. Да, друзья, не будет безумного секса с незнакомцем и озер спермы, в жизни всё более прозаично. Поставила телефон на бампер и с отсрочкой снимков сделала несколько отличных фото в полный рост! В середине фотосессии пришлось резко прыгнуть в машину — по дороге проехал автомобиль. Водитель увидел меня издалека, но, вероятно, подумал, что я девушка, когда он проехал мимо, то просто смотрел на дорогу. Фух! Хорошо, что не патрульная машина — быстро переодеться «в мальчика» мне не удалось бы. Даже не знаю, как отреагировала бы полиция на такой наряд, учитывая «борьбу с пропагандой ЛГБТ». Второй раз выход их авто был менее волнительным — я просто вышла и сделала еще несколько фотографий. Что ж, пора ехать, хотя хотелось пойти в парк и зайти подальше, так, чтобы машину вообще не было видно, но становилось прохладно и я решила, что пора закругляться. Поехала на работу не переодеваясь. Трудно описать, насколько я была возбуждена! Всё просто плыло в глазах. Проехав немного, я поняла, что всё, больше терпеть невозможно. Я остановилась и пересела на заднее сиденье, уже не особо заботясь, что кто-то мог меня увидеть в таком виде, пока я обходила машину. Сзади стекла тонированы, можно немного расслабиться. Нужно ли говорить, что «расслабилась» я очень быстро. Сперма хлынула в ладонь, наполняя её липким теплом.

Обычно в этот момент «магия» проходит и я срочно хочу всё прекратить. Но не в этот раз.

Возбуждение было таким сильным, что оргазм не снял его полностью. Не без удовольствия я приставила ладонь к губам и сперма втекла в рот. Я даже облизнула ладошку, чтобы ничего не пропало. Подержав её немного во рту, пока она обволокла всё, проглотила. Я и раньше пробовала свою сперму, но обычно это было неприятно. Теперь «зашла» нормально. Особенно мне нравится послевкусие, ощущаю себя настоящей девчонкой, хотя когда-то оно вызывало тошноту и желание почистить зубы. Возбуждение постепенно спадало, первыми признаками стала резкая боль на сосках груди — зажимы надо снимать. Мееедеенно. И лучше не трогать, пусть кровообращение само восстановится. Главное не держать больше получаса, максимум час. У меня где-то так и вышло. Хорошоооо! С сожалением начал переодеваться в свою обычную одежду. Вибратор решил вытащить на складе, там удобнее, чем в машине.

Это небольшое приключение было очень волнительным! Не прошло и недели, как я снова ехала в машине во всём женском, с силиконовой грудью, вибратором в попке и уже ни капли не стеснялась, хотя был день и меня было хорошо видно снаружи. Когда возбуждение достигло нестерпимого уровня, сняла босоножки и легла на задний диван, задрав ноги вверх. Потом еще дальше за голову. О! Оказалось, что в машине проделывать это гораздо удобнее, чем дома! Низкий потолок дает отличную опору для ног и очень легко мой член оказался напротив рта. Через лобовое с улицы, вероятно, можно было легко разглядеть мои ноги в чулках и голую задницу. Но меня это не волновало. Пара минут и сперма полетела точно в открытый рот, лишь немного попало на губы и подбородок. Вот, кажется, настал тот момент, о котором я читала в блоге опытной шлюхи: «Нужно привыкнуть ко вкусу и «структуре» спермы». Вроде я привыкла. С удовольствием проглотила и не было ни малейшего отторжения, лишь восторг.

Процедура переодевания из девочки в мальчика стала вызывать даже некоторое раздражение — жаль, что я не могу оставаться «в образе» весь день. И мысль, чтобы появился второй, а то и третий участник, уже не кажется мне столь безумной, как года полтора назад, когда всё началось. Я начала думать, что мои навыки в сексе могут принести огромное удовольствие мужчине, которого может возбудить мой вид в женской одежде. Не думаю, что таких много, но наверняка они есть. Было бы классно попробовать двойное проникновение и чтобы они оба в меня кончили. Еще лучше, чтобы я была при этом связана. Еще стало интересно, что чувствует девушка, когда сперма попадает ей в глаз или выходит через нос. Надо будет попробовать, хотя с последним думаю это очень непросто организовать.

В любом случае, желания дать еще больше вольности своему «женскому началу» стало только больше. Правда, естественным путем я пришла к мысли, что быть действительно настоящей женщиной — значит заботиться о доме, родить ребенка. Это, конечно, не та часть жизни женщины, которую я исследую. Впрочем, в современном мире роли «хранительницы очага» и «охотника-добытчика» сильно перемешались, так что бытовые аспекты из жизни девушек мне и так во многом знакомы и в них нет той загадочности, которая сводит мужчин с ума. Именно в сексе женственность проявляется наиболее ярко, рядом с ним скрыты ответы на загадки, которые меня так волнуют. Меня это привело к тому, что я стал любить женщин еще больше! Я просто обожаю свою жену и каким-то удивительным образом через свои ноги в чулках и сперму во рту я стал любить её еще больше и лучше понимать, чаще ставить её в центр своих интересов. Например, когда у нее месячные, я не требую удовлетворить меня хоть как-нибудь, я стал чувствовать, что ей не до этого и не тревожу её. Перестал пытаться

кончить ей в ротик при любом удобном случае — это приятно мне, но если она сама не хочет, я её не подталкиваю, т. к. знаю теперь, что сперма во рту может быть приятной, если достаточно возбуждена, а может вызывать тошноту, если её не хочешь.

Я стал принимать участие в ее выборе одежды, когда она просит — раньше я всегда одобрял всё подряд, а теперь советую ей выбирать то, что её реально украшает и отговариваю покупать то, что сидит не очень хорошо. Это больше всего отдаляет меня от мысли заняться сексом с кем-то еще. Я не хочу изменять ей, хотя, к моему изумлению, иногда чувствую, что вполне морально готов снять с мужчины штаны и взять его член в рот, отдаться попкой. Но теперь я смотрю на это по-женски: он должен быть мне симпатичен, быть предупредительным, другом. Или красавчик! Это ужасно смешно, но на днях я видела офигенного парня — стройного и очень красивого. Не брутального мачо, а скорее вариацию молодого Бреда Питта. Знаете, этаким великолепный образец человеческой особи — такой здоровый и красивый, что хочется прямо обнять и сделать селфи с ним! С таким я бы переспала без вопросов и, наверное, первый раз в жизни находясь рядом с живым мужчиной, я была готова встать на колени, расстегнуть его ремень на джинсах, спустить трусы и заняться сексом. Это очень меня удивило, т. к. ничего подобного раньше не было. Вероятно, в этот момент я ощущал себя девушкой больше, чем когда-либо. И, всё же, я уверен, что такого никогда не будет. Но я счастлив, что открыл в себе эту развратницу. Она сделала мою жизнь интереснее и лучше. И я стал больше ценить ту девушку, что со мной рядом.

Снова мелькнула мысль, что год назад всё началось с какой-то незначительной мелочи — найденные на складе, забытые кем-то босоножки, запустили череду событий, в результате которых у меня есть небольшой женский гардероб, моя попка вмещает член размером с небольшой автомобиль, я могу делать глубокий минет, полюбил вкус спермы и немного влюблен с свою внутреннюю девочку, которая из чего-то немного постыдного стала для меня настоящим альтер эго, которой я с удовольствием «отдаю» свое тело для игр. Я придумал ей имя. Конечно, я не разговариваю с ней, ведь это я сам, но чувствую, когда она требует внимания, то сопротивление бесполезно — я оказываюсь в женской одежде, с силиконовым членом во рту и попке, с кучей фоток на телефоне, которые нельзя никому показывать и нужно не забыть стереть. Все это вроде бы и понарошку, и в то же время это уже часть моей жизни. И она замечательная!